
Svartsjé-Norruddens vagsamfallighet (SN) och Hillersjénds-Ricksattra Vagforening (HR)

P R O T O K O L L

Protokoll fért vid arsméte i Svartsjé-Norruddens vagsamfallighet och Hillersjoniis-Ricksittra Vagforening,
hållet vid Kägelbanan, Margithi l l 6, onsdagen den 17 maj 2023. Närvarande: 11 st enligt röstlängden.

Dagordn ing

1.

2.

9.

Carl Brooling öppnade årsmötet.

Val för mötets genomförande.

a. Carl Brooling valdes t i l l mötesordförande
b. Robert Priller valdes t i l l mötessekreterare
c. Sverker Ottander och Halvard Målqvist valdes t i l l justerare

. Mötets fanns vara behörigen utlyst och dagordningen godkändes.

. Carl Brool ing redogjorde för verksamhetsberättelsen för det gångna året.

Staffan Celmins föredrog revisionsberättelsen. Årsmötet beslutade om ansvarsfrihet fö r styrelsen.

. Inga motioner har inkommit.

. Carl Brool ing och Jan Sundberg föredrog styrelsens förslag t i l l åtgärder enligt flerårsplan som årsmötet
beslutade a t t anta.

. Carl Brool ing föredrog ekonomisammanställningen för det gångna verksamhetsåret
Årsmötet beslutade att godkänna den av styrelsen upprättade och på årsmötet framlagda

debiteringslängden samt förslaget t i l l utgifts- och inkomststat.

Årsmötet beslutade att hålla styrelsens och revisorernas arvoden oförändrade.

10 Val av styrelseledamöter

a. Tidigare valda för två år med ett år kvar: Carl Brooling, Jan Sundberg och Robert Pril ler
b. Valda för två år: Roland Wijkniet och Åsa Elmqvist
c. Vald t i l l suppleant för två år: C G Ingemarsson
d. Vald t i l l föreningens ordförande för ett år: Carl Brooling

11. Övriga val

a. Vald t i l l ordinarie revisor för ett år: Staffan Celmins
b. Vald t i l l revisorssuppleant för ett år: Curt Söderman
c. Val av valberedning: vakant

12. Inget i övrigt att hänskjuta till årsmötet.

13. Protokollet justeras snarast och tillgängliggörs på hemsidan: w w w .norrudden.se
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14. Övriga frågor:

- Förslag att använda nyhetsbrev som komplement t i l l hemsidan.
- Carls Brooling gick igenom omständigheterna kring timmerbilarna som trots överenskommelse

hindrade trafiken på morgnarna när många skulle till sina arbeten. Mycket timmer ligger
fortfarande kvar. Styrelsen kontaktar Fastighetsverket om bortforsling.

- Urban Skoglund som nu slutar i avtackades för sin långa tid som styrelseledamot och vägfogde.
- Styrelsen gav under våren en blomma till Bri t t Valentin för att visa vår uppskattning för att hon
håller våra vägar så rena och fina från allehanda burkar och skräp.

15.

16. Carl Brooling avslutade mötet och tackade för deltagandet

Vid protokollet Mötesordförande
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